

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», що реалізується в умовах Полтавської державної аграрної академії

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина», що впроваджена у Полтавській державній аграрній академії, відзначається актуальністю та прикладною доцільністю.

Загальний обсяг запропонованої робочою групою Полтавської ДАА освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктор філософії на факультеті ветеринарної медицини становить 60 кредитів ЄКТС. Програма передбачає опанування аспірантом обов'язкових освітніх компонентів, що складаються з чотирьох циклів (дисципліни загальноосвітньої підготовки, дисципліни професійної підготовки, педагогічна практика, науково-дослідна підготовка), та вибіркового компонентів, де увага зосереджена виключно на дисциплінах професійної підготовки за вибором здобувача.

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає виконання програми власних наукових досліджень під керівництвом наукових керівників з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді тез доповідей, а також наукових статей, орієнтованих для публікації у фахових виданнях України (категорії Б) та виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science Core Collection та/або Scopus (категорії А).

Під час розробки освітньо-наукової програми зроблено акцент на отримання здобувачами вищої освіти комплексу знань, набуття умінь та навичок з ветеринарної медицини, що передбачає набуття компетентностей для забезпечення подальшого особистісного розвитку, а також стратегічного розвитку суспільства, громади та держави в цілому.

Таким чином, є обґрунтовані підстави вважати, що освітньо-наукова програма 211 «Ветеринарна медицина» є актуальною і може бути рекомендована для практичного використання.

Директор Кременчуцької міжрайонної державної лабораторії Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів



Н. Гончарова